

## **MARKO JAUŠOVEC**

deluje kot arhitekt in asistent programa arhitektura na Fakulteti za gradbeništvo, Univerze v Mariboru. Od leta 1997 je deloval na področju analiz in študij cestnega in železniškega hrupa, od 2003 naprej na področju arhitekture ter od 2007 naprej na Fakulteti za gradbeništvo. Je član ustanovnega odbora in koordinator projektov Hiše arhitekture Maribor (2012). Pomembnejši projekti in realizacije: znanstveno raziskovalno delo, Prenova mestnih interierjev (2014, s K. Pogačar), Mesto.rob (2014, Lobnik, Šenk, Skalicky...), RISE-Inteligentni stenski sistemi (2014, s K. Pogačar, D. Pogačar), DesignAVhod Ham (EPK 2012); projektno delo in realizacije: Ureditev brežine in plavajoči oder na Lentu (2012 s T. Žula, S. Šilih, K. Pogačar), Planinska hiša Ivanec (2010, s S. Skalicky), Stanovanjska Hiša Korčula (2011 s S. Skalicky), Stanovanjska hiša Iršič (2009, s S. Skalicky), Stanovanjska hiša PZC (2010, s S. Skalicky), Transformacija hiše v Rančah (2014, s S. Skalicky), Natečaj za Mariborski Akvarij – Terarij 1.mesto (2010, s K. Pogačar); [www.fg.um.si/osebje/marko.jausovec](http://www.fg.um.si/osebje/marko.jausovec)

## **BOGDAN REICHENBERG**

Arhitekt, teoretik in predavatelj (1948 –) je diplomiral na ljubljanski Fakulteti za arhitekturo pri prof. Ravnikarju. Od leta 1991 deluje v lastnem podjetju Reichenberg arhitektura in kot predavatelj na Oddelku za arhitekturo, Fakultete za gradbeništvo, Univerze v Mariboru. Za svoje delo je prejel platinasti svinčnik, Plečnikovo medaljo, Zlati grb mesta Maribor, Borbino nagrado za arhitekturo, nagrado Prešernovega sklada in vrsto drugih nagrad. Leta 2008 je za Studenško brv v Mariboru prejel Zlati svinčnik ter prvo nagrado v kategoriji tehnoloških srednjih razponov Footbridge Award. Med pomembnimi projekti so: cerkev in župnišče sv. Križa v Betnavi, prenova in dozidava diagnostično-rekreativnega centra Fontana, nogometni stadion Arena Petrol v Celju, prenova pritličja pošte na Slomškovem trgu, kongresni center in dependansa II Habakuk, atelje podjetja Reichenberg arhitektura, kompleks proizvodnih hal in upravno poslopje tiskarne Leykam, stanovanjski blok na magdalenskem trgu, blok neprofitnih stanovanj Tezno, stanovanjska soseska Radvanje II, stanovanjska soseska Talis ter ureditev urbanih prostorov in opreme.

## **GREGOR REICHENBERG**

Diplomiral na TU Graz, Avstrija, na oddelku za urbanizem. Delal v avstrijskih pisarnah: Konrad Frey (1998–2000), Boris Podrecca (2000–2004), od leta 2004 dela v ateljeju Reichenberg Arhitektura v Mariboru. Prejemnik večih domačih in mednarodnih arhitekturnih nagrad in nominacij (Trimova arhitekturna nagrada, Zlati svinčnik Zbornice za arhitekturo in prostor, Piranesi, Foot bridges award, Zlati grb mesta Maribor...). Prejemnik številnih nagrad na arhitekturnih natečajih, avtor in soavtor številnih realiziranih projektov (Studenška brv Maribor, soseska Betnavski park Maribor, ureditev Glavnega trga Ljutomer, nogometni stadion Celje...). Od leta 2014 predsednik Društva arhitektov Maribor.

## **STOJAN SKALICKY**

Stojan Skalicky (1973) je diplomiral na Fakulteti za arhitekturo Univerze v Ljubljani leta 2000. Podiplomsko se je izpopolnjeval na TU München, na Katedri za projektiranje in spomeniško varstvo. V Münchnu je opravljal tudi arhitekturno prakso. V letih 2008 do 2013 je kot mestni arhitekt koordiniral in usmerjal prostorski razvoj v mestu Maribor. Na Fakulteti za gradbeništvo Univerze v Mariboru, na Oddelku za arhitekturo od leta 2010 deluje kot gostujoči strokovnjak na področju prostorske problematike mest in arhitekture. Široko razvejana dejavnost Stojana Skalickyja pokriva različna področja ustvarjanja; arhitekturne in urbanistične razstave, publicistična dejavnost, arhitekturni in urbanistični natečaji, delavnice in seminarji ter izdelava različnih arhitekturnih in urbanističnih projektov v različnih državah. Je soustanovitelj in direktor podjetja Arhisol.

## **SANJA SKOROBRIJIN**

Deluje kot arhitektka. Med študijem je opravljala študentsko delo v arhitekturnih birojih: Biro 71 v Ljubljani, v biroju arh. prof. Boruta Pečenka na Tehniški fakulteti Maribor, Univerza v Mariboru, v biroju arh. Petra Kerševana v Ljubljani in v biroju arh. Andreja Kalamarja v Ljubljani. Diplomirala je na Fakulteti za arhitekturo, Univerza v Ljubljani, pod mentorstvom prof. mag. Petra Gabrijelčiča z nalogo Novodobni trg na lokaciji Južni trg v Ljubljani. Od leta 1998 je zaposlena v družinskem podjetju. S predstavitvijo svojih projektov je sodelovala na skupinskih razstavah DAM leta 2000 v Mariboru in leta 2002 v Kopru, DAL leta 2001, 2003, 2007 in 2011 v Ljubljani.

## **VESELIN ZATEZALO**

Deluje na področju arhitekturnega projektiranja, urbanizma in oblikovanja notranje opreme.

Študiral na Fakulteti za arhitekturo v Zagrebu. Od 1988–1992 delal v gradbeni operativi kot vodilni kader, od 1993–2000 leta delal v Arhitekturnem ateljeju v Mariboru.

Od 2001 leta vodi lastni arhitekturni biro, skozi katerega so šli arhitekti mlajših generacij. Sodeloval je v mnogih javnih in vabljenih natečajih. Je prejemnik nagrade Zlati svinčnik 2005 za realizacijo ureditve mansarde Rektorata v Mariboru (skupaj z arh. T. Kancler).

Pomembnejše realizacije: tiskarna Leykam 1\_l.1994 (skupaj z arh. B. Reichenbergom in arh. I. Žnidaršič ), blok neprofitnih stanovanj na Teznem\_l. 2000 ( skupaj z arh. B. Reichenbergom in arh. V. Zatezalo ), hotel Habakuk–depandansa\_l. 2002 (skupaj z arh. B. Reichenbergom), ureditev mansarde Rektorata v Mariboru\_l. 2004 (skupaj z arh. T. Kancler), prenova Pionirske knjižnice Rotovž\_l. 2007 (skupaj z arh. Manico Musil Klenovšek), hotelsko–trgovski objekt Ruška vrata v Rušah\_l. 2010, poslovni objekt s podzemno garažo na Teznem v Mariboru\_l. 2010 (skupaj z arh. R. Veselko), Shell Truck Center v Framu pri Mariboru\_l.2010, center za mlade Ruše – CEZAM\_l. 2011, veterinarska bolnica v Slovenski Bistrici\_l. 2012.

## **ANDREJ ŽIŽEK**

Andrej Žižek arhitekt rojen 1972 v Kopru, študiral arhitekturo na Tehnični univerzi v Gradcu. Od leta 2001 samostojni arhitekt in od leta 2009 del arhitekturnega biroja ARHILAB. V Mariboru izvedeni projekti vključujejo študentski dom Quadro na Taboru in prenavo hotela Slavija z novo garažno hišo. S kolegi je zmagal na vabljenem natečaju za prenavo kulturnega centra Pekarna, ki pa do danes ni bila realizirana.